
В Республике Тыва местный житель подозревается в убийстве, совершенном год назад

17 февраля 2018 года в правоохранительные органы Тандинского района республики поступило сообщение об обнаружении в подвале дома № 5 по ул. Пушкина с. Дурген Тандинского района тела 32-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что к совершению особо тяжкого преступления причастен 23-летний житель с. Бай-Хаак. По версии следствия, 09 марта 2017 года в частном домовладении односельчане распивали спиртное. В ходе совместного распития между подозреваемым и потерпевшим возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой подозреваемый ножом нанес множественные удары по телу потерпевшего, причинив ему телесные повреждения, от которых последний скончался на месте. После этого тело потерпевшего, после расчленения, было спрятано в погреб

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения, планируется предъявление обвинения. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1204137>